

小学入学、绿城通老年卡年审、不动产登记…… “郑好办”APP2.0版本上线 能办理477项事项

郑好办

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)昨日,记者从“郑好办”APP 第五批“一件事”上线新闻发布会上了解到,“郑好办”APP2.0版本6月30日24时上线。依托“郑好办”APP,政务服务网上线运行的政务服务、便民服务共477项,其中“一件事”事项229项,公民个人办事、企业高频事项171项,合计400项;涉及交通出行、医疗信息和考试成绩等查询和预约共77项。

新上线事项涉及教育服务、一卡通办理、不动产登记

此次第五批上线的“一件事”涉及教育服务、一卡通办理事项、不动产登记等。新生入学从线下搬到移动端,点击“我要上小学”即可办理。此外,高中毕业证遗失证明、补办、换发教师资格证等高频教育

服务事项也可通过“郑好办”办理。同期上线的还有,绿城通老年卡年审、绿城通卡购买、绿城通卡挂失与解挂、绿城通学海无涯学生优惠卡办理、绿城通卡换卡转值等9项一卡通办理事项,我要抵押不

动产、我要办不动产证——新购商品房、我要买卖二手房、我要办商品房预告登记、我要办商品房抵押预告登记、我要改房屋坐落、我要打印不动产信息等82个不动产登记事项。

“掌上”提取公积金占比过半 居住证在线已办结2480人

截至6月30日,依托“郑好办”APP、政务服务网上线发布了400余项公民企业高频事项、“一件事”,市本级网上可办率达98%以上。通过数据互联互通、业务流程优化再造,实现了公积金提取、青

年人才补贴、居住证办理等一批事项“掌上办”“刷脸办”。截至6月30日,公积金提取“刷脸秒办”办结业务逾7万笔,支取金额逾11.4亿元,渠道占比达54%;新生儿出生“一件事”线上办

理实现“零跑动”,全流程办结657笔;青年人才生活补贴实现网上“当天办、即时办”,办结290人,发放补贴金额815.4万元;居住证在线办理实现“掌上办”,办结2480人。

“郑好办”APP注册用户已超过84万

“以郑州市政务服务网、‘郑好办’APP、综合自助一体机、综合窗口为一体的‘四端融合’式统一受理平台体系,最大限度地拓宽服务渠道,提升服务能力,让广大市民和企业能够充分享受政务服务改革的红利。”郑州市大数据管理局

局长郭程明说。据了解,郑州市政务服务网作为河南省一体化政务服务网的分行单独建设,6月6日上线试运行;“郑好办”APP自3月20日发布以来,注册用户数已经超过84万;综合自助一体机上线的

服务事项150个,涉及15个单位,计划首批在全市下沉部署50台综合自助一体机,做到街道社区端“就近办”;改造、升级四级联动系统,建设实体大厅“一窗平台”,打造“无差别受理”政务服务新模式。

缓解停车难,提高车位有效周转率

新的停车场差异化收费办法将出台

我市已施划25543个夜间限时停车位



夜间限时停车位

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文图)昨日,郑州市城市管理局开会下半年重点工作进行部署,为缓解停车难,提高车位有效周转率,将出台新的停车场差异化收费办法。

会议还提出,积极推进智慧停车管理平台的搭建和调试,逐步实现“停车入位、管理规范、无感支付、违停受罚”。大力开展停车管理示范街、示范区创建工作。持续开展道路停车泊位施划,完成增设施划夜间限时停车位10万个的任务,目前已审批45156个、施划25543个。

在道路设施、绿化管养方面,完成城市道路中修79条(段)、面积206.22万平方米,小修小补道路63.7万平方米,对市区施工围挡及保通路开展常态化督导整治,年底前完成快速路及主干道窨井提升改造工作。继续推进中原路等两纵两横、桐柏路等六条主干道路和中州大道及三环红线内绿化景观改造;持续开展京广快速路立体绿化和农业路京广立交桥区桥柱立体绿化工程;实施紫东路、秦岭路及宇通立交道路红线内绿化改造提升。推进高架桥月季彩扮和树名牌悬挂,建立城市道路行道树、花坛信息大数据库。推进机场高速、西南绕城高速路灯安装工作等。



消防安全
在身边

奔跑中连起3盘36斤水带 58米用时10秒48……

郑州新消防员提升体能技能
为早日充实救援一线打下基础



本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地文/图)热血燃爆竞技场,武动青春火焰蓝。昨日,郑州市消防救援支队新训大队举办庆祝建党99周年体能技能对抗赛,进一步检验新训工作成效,增强教育训练的科学性和实效性,为新训队员早日充实到一线救援队伍当中打下坚实基础。

此次对抗赛设置5000米跑、单杠卷身上和100米物资疏散等体能项目以及一人3盘水带连接、双人攀登6米拉梯和吊升水带等技能项目,新训大队二中队二班消防员王永涛在上午的两项比赛中连夺第一,且两项成绩均比对手快1秒以上。

在一人3盘水带连接项目中,22岁的王永涛怀抱36斤重的水带,在10秒48的时间里快速奔跑前进58米,并圆满完成连接3盘水带的动作。接下来的双人攀登6米拉梯项目中,他与队友李

长江默契配合,两人抬着57斤的拉梯冲到训练塔下,竖梯、扶梯、攀登3米楼层,完成所有动作总耗时9秒77。

王永涛曾在河南省消防救援总队组织的多届比赛中取得过多项优异成绩。他表示将以更高的标准、更实的行动、更大的热情投入到训练当中,为早日成为一名合格的消防指战员而努力,为能够身穿火焰蓝保卫这座城市而自豪。

郑州市消防救援支队作战训练处参谋魏玉良表示,新消防员在对抗赛中敢拼敢搏,充分展示了“比”“学”“赶”“帮”“超”的优良作风。下一步,新训大队还将按照教育训练计划要求,遵循“按纲施训、训战一致、以人为本、保证质量”的原则,确保将教育训练内容落到实处,进一步提高新消防员体能和技能素质,为充实基层消防救援站执勤力量打下坚实基础。

郑州飞广州浦东成都昆明 可以坐波音787“梦想客机”了

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 陈波)记者昨日获悉,7月1日起,南航在河南将投入2架波音787“梦想客机”,执飞郑州—广州、郑州—浦东、郑州—成都、郑州—昆明航班,每天各一班。

波音787“梦想客机”机型为两舱布局,总座位数

297个,其中公务舱28个,座椅均可实现180度全平躺,配有15英寸液晶电视;经济舱269个,每个座位配备电控变色调光系统和设置有专属的9英寸液晶个人电视。

具体航班时刻可登录南航官网、下载南航APP或拨打南航客服95539咨询。